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An 

Herrn Bürgermeister Piochowiak, 
Frau Vorsitzende Beiers, 
die Fraktionsvorsitzenden und 

die Sprecherinnen und Sprecher 
der CDU, Bündnis 90/Die Grünen und der FDP 

 
SPD Fraktion Ostbevern 

          Jutta Drilling-Kleihauer 
          Erich-Klausener-Str. 27 
          48346 Ostbevern 
          01573 4660670 
          Drilling-Kleihauer@t-online.de 
           

         Ostbevern, den 26.08.2025 

 
 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, sehr geehrte Frau Vorsitzende, sehr geehrte 

Fraktionsvorsitzende und Sprecherinnen und Sprecher der Ratsfraktionen, 

 

die SPD-Fraktion beantragt, die Errichtung eines Basketballkorbes an geeigneter Stelle mit 

öffentlichem Zugang für alle Jugendlichen. 

Wir bemühen uns seit vielen Jahren, Kinder und Jugendliche an demokratische Prozesse 

heranzuführen und ihre Situation in Ostbevern zu verbessern. Dies beinhaltet auch, dass wir 

Anregungen und Wünsche, die an uns herangetragen werden, aufnehmen und abwägen, ob 

sie sinnvoll und umsetzbar sind. Deshalb nehmen wir gerne am Format „Pizza und Politik“ 

teil und setzen uns für eine Umsetzung von „KidS“ in den Schulen ein. 

Wir wurden nun von einigen Jugendlichen gebeten, uns dafür einzusetzen, dass an einer 

geeigneten Stelle in Ostbevern ein frei zugänglicher Basketballkorb aufgebaut wird. Dabei 

sollte es sich um einen Korb handeln, der festinstalliert und stabil ist. (Beispiel siehe Foto) 

Eine Tatsache ist, dass Kinder und Jugendliche zu viel Zeit am Handy und mit sozialen Medien 

verbringen. Deshalb halten wir es für unbedingt erforderlich, dem Wunsch von Jugendlichen 

nachzukommen und ein sportliches Angebot bereit zu stellen, das frei zugänglich und für alle 

nutzbar ist. Spiel und Spaß bei Bewegung an der frischen Luft, in Interaktion mit anderen 

Kindern und Jugendlichen und ohne Handy:  Etwas pädagogisch Wertvolleres können wir den 

jungen Leuten kaum bieten.  

Wir beantragen deshalb 
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1. durch die Verwaltung prüfen zu lassen, ob es einen geeigneten Ort für solch einen 

Basketballkorb gibt und  

2. die Bereitstellung der finanziellen Mittel für die Anschaffung und den Aufbau. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Jutta Drilling-Kleihauer 

Fraktionsvorsitzende 

 

 

 

 

Dies ist das Modell der Firma Grenzland Sport für Schulen und Sportplätze. 


